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ATA Nº 34 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

16.09.2014. 

Aos dezesseis  (16) dias do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às nove horas e quarenta e cinco minutos (9h:45min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Claudio Luiz Klumb, Silvia Augusta 

Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Claudio Antônio Melo da 

Silva, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro Rodrigues, Jorge Laudenir 

Vergara de Ávila e Angelica dos Santos Milech.  Constatando a existência 

de quórum, a Presidente Vereadora Angelica dos Santos Milech declara 

aberta a sessão, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz 

Klumb, para que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária que, 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: SICAP – Sistema de Cadastro da Arrecadação e 

Regularidade da Contribuição Sindical obrigatória na Administração 

Pública – Solicita o preenchimento do formulário de atualização do 

recolhimento da Contribuição Sindical do exercício de 2014 dessa Câmara 

Municipal. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE  - Encaminha as Leis de nº 1.900 a 1.908/2014 e ainda 

encaminha um exemplar da Revista Comemorativa aos 50 anos da 

AZONASUL. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 56/2014 

que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”, em regime de 

urgência, urgentíssima. A Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Zelodir Novack, 

Angelica Milech, Anderson Güths e Claudio Antônio Sílva. Usando seu 

espaço a Vereadora Zelodir solicita ao plenário prorrogação de prazo por 

mais 14 dias para maiores estudos dos Projetos de Lei de nº 53, 54 e 

55/2014. Com a palavra o Vereador Anderson retorna a falar novamente 

sobre a situação do telhado do Ginásio de Esportes da Escola Municipal 

Alberto Cunha, no qual foi realizada a compra das telhas no mês de março 

do ano de 2012 e continuam no pátio da Prefeitura, o que considera um 

desperdício de dinheiro público e um descaso com relação aquela escola. 

Em aparte o Vereador Jorge concorda que os Vereadores devem entrar em 

contato com o Prefeito Municipal para uma solução definitiva com relação 

às obras desta escola, pois o local provisório utilizado para a mesma é 

muito frio, principalmente no inverno. Usando seu espaço o Vereador 

Claudio Silva informa que participou juntamente com o Vereador Claudio 
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Klumb no Fórum Estadual de Participação Popular Cidadã em Porto 

Alegre, onde foi apresentada a proposta orçamentária para o exercício de 

2015, na qual foram contempladas as demandas da consulta popular 

votadas em nosso município. Também foram na Secretaria Estadual da 

Saúde e as demandas do Hospital Doutor Ernesto Maurício Arndt, que 

estavam em atraso, já se encontram devidamente encaminhadas. Ao usar a 

palavra a Vereadora Angélica justifica a sua falta na sessão passada por 

motivo de problemas de saúde. ORDEM DO DIA.  A Presidente coloca 

em discussão e votação a solicitação da Vereadora Zelodir, quanto a 

prorrogação de prazo para os Projetos 53, 54, 55/2014 e a sua justificativa 

feita no grande expediente, as quais foram aprovadas por unanimidade. Em 

razão da urgência do Projeto de Lei de nº 56/2014, a Presidente propõe a 

suspensão da sessão para as Comissões Técnicas Permanentes darem seus 

pareceres e propõe a realização de uma sessão extraordinária logo após o 

término desta para dar a conclusão ao mesmo, ao que foi aprovado por 

unanimidade. Logo é suspensa a Sessão às nove horas e cinquenta e oito 

minutos e reaberta as dez horas e seis minutos, tendo a Comissão de 

Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão 

de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentados pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei nº 56/2014 que “ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. A Comissão de Orçamento e Finanças apresentou parecer pela 

aprovação ao Parecer de nº 17.126 do Tribunal de Contas do Estado sobre o 

Processo de Contas de Governo dos senhores Administradores do 

Executivo Municipal de Morro Redondo, referente ao exercício de 2012. 

Discutido e votado o parecer foi aprovado por unanimidade e o Projeto de 

Decreto Legislativo elaborado pela Comissão de Orçamento e Finanças foi 

encaminhado para análise da Comissão de Constituição e Justiça. 

INDICAÇÃO: Vereador Anderson Güths: - Indica ao Executivo Municipal 

que a Escola de Educação Infantil Darci Adam, seja ampliada ou locado 

espaço maior, também o aumento do quadro de funcionários neste local e o 

retorno do atendimento da mesma criança nos dois turnos diários. Em 

discussão a Vereadora Sílvia comenta que a CESMA está fazendo visitas 

nas escolas Municipais e informa que na referida escola, a professora Neiva 

colocou sobre estas necessidades que constam na indicação do Vereador 

Anderson. A Comissão se reuniu com o Prefeito na tentativa de solucionar 

os problemas existentes e o Prefeito colocou-se a disposição de ajudar. 

Portanto propõe ao Vereador a assinatura de apoio da Comissão nesta 

indicação. Em aparte a Vereadora Angelica solicita ao Vereador Anderson 
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que fosse acrescentado na indicação a compra do terreno ao lado da Escola 

de Educação Infantil, já que o proprietário esta interessado em vender. O 

Vereador Anderson diz que não é contra, mas a princípio concorda que 

para liberação de espaço nesta escola, fosse construída uma nova no Bairro 

Eurico Fiss, pois ajudaria aos moradores daquela localidade e também 

haveria mais espaço para receber as crianças deste local. Votada a 

indicação foi aprovada por unanimidade com assinatura de apoio da 

CESMA e com sugestões em anexo desta Comissão. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, a Presidente convoca os 

senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária em cinco minutos e 

para  a próxima sessão ordinária a realizar-se dia vinte e três (23) de 

setembro de dois mil e quatorze (2014), às nove horas e trinta minutos 

(9h:30min.)  e encerra esta as dez horas e dezesseis (10h:16min). E, para 

que conste, lavrou-se a presente ata que após lida, discutida e aprovada, 

será assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente desta Casa 

Legislativa._______________________________________________ 

 

      Presidente                                                               Secretário 


